
11. cvičeńı

1) Najděte (maximálńı) intervaly, na nichž je f ryze konvexńı/ryze konkávńı a najděte inflexńı body, je-li

a) f(x) = xe−
x2

2 ,

b) f(x) = x · lnx,

c) f(x) = arctg
1

x
,

d) f(x) = x3 − x2 + x+ |x− 1|+ 1,

e) f(x) =
cosx

2 + sinx
,

f) f(x) =
lnx

x2
.

2) Nalezněte všechny asymptoty funkce f , je-li

a) f(x) =
1

x2
,

b) f(x) =
sinx

x
,

c) f(x) = x lnx,

d) f(x) =
3x2 − 18

2x+ 5
.

3) Vyšetřete pr̊uběh funkce f dané předpisem

a) f(x) = xe
1
x ,

b) f(x) =
x3

x2 − 1
.
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